
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی

 دقیقِ 100: هذت اهتحاى  11ساعت شزٍع  دٍاسدّن: پایِ   3ٌّذسِ : درس ىسَالات اهتحا

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  10/01/ 28:تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 01-02سالتحصیلی نوبت اول                                   دبیرستان فاخران 
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 بارم الاتؤس ردیف

 ،هاتزیس ................. هی ًاهین.صفز باشٌذقطزاصلی آى  غیزٍاقع بزدرایِ ّای توام کِ هزبعی  هاتزیسالف( 1

𝐴ب( اگز  =  
1 1
0 𝐴12، هجوَع توام درایِ ّای هاتزیس   1 + 𝐴13 .بزابز .........است 

3هاتزیس  𝐴پ( اگز  × = 𝐴 باشذ ٍ  3  بزابز ..........است.  𝐴 𝐴  در ایي صَرت حاصل  4

هقطع یک سطح هخزٍطی با صفحِ ای کِ عوَد بز هحَرسطح هخزٍطی ًبَدُ ٍبا هَلذ ًیش هَاسی ًباشذ ٍتٌْا  ت(

 سطح حاصل یک ..............  است.قطع کٌذ،یکی اسدٍ ًیوِ هخزٍط را 

𝑥2دایزُ  ًقطِتزیي  دٍر تزیي ث( فاصلِ ی + 𝑦2 − 2𝑥 + 4𝑦 =  است......بزابز ........ هبذا هختصاتاس  4

5/2 

𝐴هاتزیس  2 =  𝑎𝑖𝑗 3×3
,𝑖∀بِ صَرت   𝑗:  

𝑎𝑖𝑗 = 𝑖 × 𝑗2

𝑎𝑖𝑗 = 𝑖 + 2𝑗    
𝑖 < 𝑗
𝑖 ≥ 𝑗

تعزیف شذُ است هجوَع درایِ ّای  

 را بذست آٍریذ. 𝐴هاتزیس 

1 

𝐴هاتزیس ّای  اگز ضزب  3 =  
𝑥 𝑦
2 −1   𝐵 =  

4 3
3 تعَیض پذیز باشذ، حاصل       4

  𝑥 2 −𝑦  
2
2
−𝑥

 را بیابیذ.            

1 

 1 ثابت کٌیذ ٍارٍى ّز هاتزیس هزبعی در صَرت ٍجَد هٌحصز بِ فزد است. 4

 دستگاُ  5
3𝑥 + 2𝑦 = 7
𝑥 − 𝑦 =  5/1 کٌیذ.با استفادُ اس هاتزیس ٍارٍى حل را  1−

6 
𝐴دتزهیٌاى هاتزیس  =  

2 3 4
1 2 3
−1 −2 1

 را با استفادُ اس دستَر سارٍس هحاسبِ کٌیذ.  
75/0 

𝐴اگز  7 =  
1 −1
6 −5   ٍ𝐵 =  

−10 2
−12  1 را بیابیذ. 𝐴𝐵 2 −1  باشذ حاصل   2

 با استفادُ اس ٍیژگی ّای دتزهیٌاى ثابت کٌیذ :  8

      

1 + 𝑥 𝑦 𝑧
𝑥 1 + 𝑦 𝑧
𝑥 𝑦 1 + 𝑧

 = 1 + 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 

1 

 اگز دستگاُ هعادلات     9
 𝑎 − 2 𝑥 + 3𝑦 = 2𝑎 + 2
4𝑥 +  𝑎 + 2 𝑦 =  75/0 را بیابیذ. 𝑎جَاب باشذ هقذار  دارای بیشوار           4

کِ بز دایزُ ی  ′𝑅هکاى ٌّذسی را تعزیف کٌیذ ٍ هکاى ٌّذسی هزکش ّای ّوِ ی دایزُ ّایی با شعاع ثابت  10

𝐶 𝑜, 𝑅  هشخص کٌیذیزُ هواس خارجی اًذ را در صفحِ ایي دا 
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 بارم سَالاتاداهِ  ردیف

𝑥2کِ را طَری بِ دست آٍریذ 𝑚حذٍد  11 + 𝑦2 − 2𝑥 + 6𝑦 +𝑚 = حقیقی  هعادلِ یک دایزُوایش ً 2

 باشذ.

1 

𝑥2دایزُ ّای   12 + 𝑦2 − 2𝑥 = 4    ٍ𝑥2 + 𝑦2 =  5/1 )ًسبت بِ ّن چِ ٍضعی دارًذ؟ )راُ حل کاهل  4

, 3,0 دایزُ اس دٍ ًقطِ ی  13 𝑥گذشتِ ٍ هعادلِ یک  قطز آى بِ صَرت   3,1  − 𝑦 = است هختصات هزکش ٍ  2

 طَل شعاع ایي دایزُ را بیابیذ.

5/1 

𝑥2بز دایزُ   𝐴 2,3هعادلِ خط هواس رسن شذُ اس ًقطِ  14 + 𝑦2 − 2𝑥 − 2𝑦 =  5/1 را بٌَیسیذ. 3

𝑦دایزُ گذرا بز هبذأ هختصات بز دٍ خط بِ هعادلات  15 = 2𝑥  ٍ𝑦 = 2𝑥 + هواس است، هختصات هزکش ایي  10

 دایزُ کذام است؟

1 ) −3,2    2 ) −3,1   3 ) −2,1   4 ) −1,2   

5/0 

 هواس اًذ کذام است؟ 𝐴در ًقطِ  𝑑هکاى ٌّذسی هزکش دایزُ ّایی در صفحِ کِ بز خط  16

 𝐴( دایزُ ای بِ هزکش 𝑑    2( خطی هَاسی با 1

 𝐴در ًقطِ  𝑑 ( خط عوَد بز خط𝑑   4( خطَط عوَد بز خط 3

5/0 

𝑥2دٍ هواس عوَد بز ّن بز دایزُ  𝐴اس ًقطِ  17 + 𝑦2 = هزکش دایزُ باشذ آًگاُ اًذاسُ ی  𝑂رسن کزدُ این اگز  4

𝑂𝐴 کذام است؟ 

1 )2   2 ) 2   3 )2 2   4 )4 2 

5/0 

18 
𝐴اگز  =  

2 1 3
0 2 −1
0 0 2

𝐴 𝐴باشذ هجوَع درایِ ّای هاتزیس    − 2𝐼 4 کذام است؟ 

 ( صفز4   -1( 3   1( 2   8( 1

5/0 

  حدادی -موفق باشید 
 


